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8) Av U =(4,3) vo Seilete 611 U L AB. (MONAAES 6)

OEMA 3°

Aiveton 0 aképorog apBpog a=4k+3, 6mov ke Z.

o) Noa amodei&ete 0T To vVTOAOLTO TG daipeong tov o’ pe to 8 eivar 1L.(MONAAEZX 9) B)

2

Y eivon AKEPOILOG. (MONAAEX 8)

Noa anodei&ete 6t1 0 aplOuog d

Y) Av a=63 ko S =-12 va ypayete TNV TOLTOTNTO TNG EVKAEIDELOG dLipESTC TOL & LE

0 B. (MONAAES 8)

OEMA 4°

Aivetar o kKOKhoc pe eEicwon X + y° +4x -2y —4 =0 wou 1 veepPort| pe ekicwon

16x> —9y* =144

a) Na Bpeite 10 kévrpo K kon tnv axtiva p Tov KOKAOVL. (MONAAEX 9)

B) Na Bpeite t1¢ eotiec, t otabepr| O10pOpd 20, TNV EKKEVTPOTNTO KOL TIC AGVUTTMOTES TNG
vepPOATG. (MONAAEZ 8)

v) Na Bpeite tic Tipég Tov mpaypatikov apfpod A, octe n evbeia 3X -4y + A =0 va glvar

EQUMTTOLEVT] TOL KOKAOUL. (MONAAEX 8)



